

**Részvételi- és játékszabályzat**  
**Szerencsekerék**  
**hírlevélfeliratkozás ösztönzés céljával**

A Ferencvárosi Torna Club /székhelye: 1091, Budapest, Üllői út 129., email: kozosseg@fradi.hu/ (a továbbiakban: Szervező) által szervezett és lebonyolított „Fradi Közösség – Szerencsekerék” elnevezésű nyereményjátékban (továbbiakban: Játék) kizárólag azon devizabelföldi, magyar állampolgár, természetes személy vehet részt, aki nem esik az 5. pontban meghatározott kizárt személyek körébe (továbbiakban: Játékos), és aki a Játék időtartama alatt a 2. és 3. pontban meghatározott feltételeket teljesíti.

A Játékban való részvétel a jelen hivatalos Részvételi- és Játékszabályzat (a továbbiakban: Szabályzat) automatikus elfogadását jelenti.

A szerencsekerék Játék kizárólag a Szervező által szervezett, meghirdetett rendezvényen (sportnap, családi nap, válogató stb.) (a továbbiakban: Rendezvény) felállított szerencsekerék manuális megpörgetésével játszható, online formában nem elérhető Játék.

A Játék nem minősül szerencsejátéknak. A Játékban való részvétel önkéntes, ingyenes.

**1. A Játék időtartama**

A Játék 2025. június 25. napján indul és annak visszavonásáig minden esetben a Szervező által szervezett, meghirdetett bármely Rendezvény napján elérhető a szerencsekerék és pörgethető használatával garantált nyeremény.

**2. A Játék menete**

A Játékot Szervező offline módon, Rendezvényen történő szerencsekerék eszköz felállításával bonyolítja le.

A Játékban történő részvétel feltételei:

- Játékos a Játékban való részvételt (pörgetést) megelőzően köteles kitölteni egy nyilatkozatot, melyben megadja nevét és email címét. Amennyiben a Játékos kiskorú, törvényes képviselő adatai és aláírása is szükséges.
- Játékos megpörgeti a szerencsekereket annak érdekében, hogy a 4. pontban feltüntetett nyeremények valamelyikét kipörgethesse.

A Játék hírlevélfeliratkozás ösztönző Játék, erre tekintettel a Játékos a Játékban való részvétellel és a nyilatkozaton adatainak megadásával elfogadja, hogy a Szervező ajánlataival megkeresheti a Játékost.

A Játék során sorsolásra nem kerül sor, mivel minden Játékos, aki megpörgeti a szerencsekereket, garantált nyereményben részesül, a szerencsekerék felületén elhelyezett valamennyi mező meglepetést rejt.

### 3. Nyeremény

A Szervező által felajánlott nyeremények köre:

- **Felnőtt férfi labdarúgás meccsélmény:** Családi belépőjegy – maximum két felnőtt és három gyerek részére – a 2025/2026-os szezon egyik tavaszi NB I-es mérkőzésére (az Újpest elleni mérkőzés kivételével), a Groupama Aréna D vagy C szektorába. A mérkőzés megtekintéséhez A típusú szurkolói kártya kötelező, melynek kiváltásával kapcsolatban itt lehet tájékozódni: [https://meccsjegy.fradi.hu/kartya\\_info](https://meccsjegy.fradi.hu/kartya_info)
- **Felnőtt női kézilabda meccsélmény:** Belépőjegy két fő részére a 2025/2026-os szezon alábbi mérkőzéseinek egyikére:
  - 2026. március 12. 18:15 FTC-Rail Cargo Hungaria – MOL Esztergom (Magyar Kupa, Elek Gyula Aréna)
  - 2026. április 03. 18:00 FTC-Rail Cargo Hungaria – Alba Fehérvár KC (K&H női kézilabda liga, Elek Gyula Aréna)A mérkőzés megtekintéséhez a szurkolói kártya kötelező, melynek kiváltásával kapcsolatban itt lehet tájékozódni: [https://meccsjegy.fradi.hu/kartya\\_info](https://meccsjegy.fradi.hu/kartya_info)
- **Felnőtt férfi kézilabda meccsélmény:** Családi belépőjegy – maximum két felnőtt és három gyerek részére – a 2025/2026 szezon egyik 2026-os NB I-es mérkőzésére (a Veszprém és a Szeged elleni mérkőzés kivételével) az Elek Gyula Arénába vagy az egyik 2026-os tavaszi hazai Európa liga mérkőzésére az Érd arénába. A mérkőzés megtekintéséhez a szurkolói kártya kötelező, melynek kiváltásával kapcsolatban itt lehet tájékozódni: [https://meccsjegy.fradi.hu/kartya\\_info](https://meccsjegy.fradi.hu/kartya_info)
- **Felnőtt női labdarúgás meccsélmény:** Ingyenes belépés és fotó a csapattal a 2025/2026-os NB I-es szezon tavaszi mérkőzésén a Kocsis Sándor Sportközpontban.
- **Felnőtt férfi vízilabda meccsélmény:** Belépőjegy két fő részére a 2025/2026-os szezon 2026-os tavaszi OB I-es alapszakaszmérkőzések egyikére a FTC-MVM Népligeti Sportközpontba:
  - 2026. március 6. 19:00 FTC-Telekom Waterpolo – One-Eger (OB I, FTC Uszoda – Népliget)
  - 2026. március 28. 18:45 FTC-Telekom Waterpolo – Vasas Plaket (OB I, Komjádi Béla Sportuszoda)
  - 2026. április 15. 20:00 FTC-Telekom Waterpolo – Szolnoki Dózsa (OB I, FTC Uszoda – Népliget)
  - 2026. április 29. 20:00 FTC-Telekom Waterpolo – Semmelweis OSC (OB I, FTC Uszoda – Népliget)
  - 2026. május 12. 20:30 FTC-Telekom Waterpolo – Waspo 98 Hannover (Bajnokok Ligája, Komjádi Béla Sportuszoda)
  - 2026. május 20. 20:30 FTC-Telekom Waterpolo – Havk Mladost (Bajnokok Ligája, Komjádi Béla Sportuszoda)
- **Felnőtt női vízilabda meccsélmény:** Családi belépőjegy – maximum két felnőtt és három gyerek részére – a 2025/2026-os szezon alábbi 2026-os mérkőzésének egyikére az FTC-MVM Népligeti Sportközpontba:
  - 2026. március 7. 18:00 FTC-Telekom Waterpolo – DFVE (OB I, FTC Uszoda - Népliget)
  - 2026. március 21. 12:00 FTC-Telekom Waterpolo – Spandau 04 (Bajnokok Ligája, FTC Uszoda – Népliget)
- **Felnőtt férfi jégkorong meccsélmény:** Családi belépőjegy – maximum két felnőtt és három gyerek részére – a 2026/2027-es ICEHL szezon bármely 2026-os bajnoki mérkőzésének egyikére a Tüskecsarnokba.
- **Fradi Múzeum- és stadiontúra:** Ingyenes látogatás 2 fő részére a Groupama Arénában.

- **Felnőtt csapatsportág edzslátogatás:** Előre egyeztetett időpontban, 2 fő részére.
- **Egyszeri 20%-os Fradi Shop-kedvezmény**
- **Egyszeri 10%-os Fradi Shop-kedvezmény**
- **Születésnap videóüzenet kedvenc Fradi-sportolótól**
- **Emléktárgy dedikálás Fradi-sportoló által:** Az emléktárgyat nem a szervező biztosítja, továbbá az emléktárgy el- és visszaszállítását is a nyertes intézi egy a szervezőkkel előre egyeztetett időpontban.

A Nyeremény tárgyának változtatási jogát a Szervező fenntartja, időről időre azokat módosítsa részben vagy egészben megváltoztassa. A meccsélmény tekintetében fontos tudni, hogy a meccsélmény kizárólag olyan mérkőzésre vonatkozik, melynek egyik résztvevője az FTC csapata.

A nyeremények felhasználásának egy része az adott nyeremény mellett megjelölt szezonban lehetséges, egyéb jellegű nyeremények esetében (pl. Shop kedvezmény, edzslátogatás) a nyeremény megnyerésétől számított maximum 6 hónapig beváltható. Meccsélmény-nyeremény felhasználásának feltétele, hogy az adott mérkőzés időpontját megelőzően legalább 7 nappal kerüljön sor a nyeremény beváltására.

A Nyeremény más termékre/szolgáltatásra, egyéb kedvezményre vagy készpénzre nem beváltható, illetve nem vonható össze.

## **Tájékoztatás a nyeremény felhasználásával kapcsolatban**

Nyertes köteles a Játékban történő részvétel előtt a helyszínen egy nyilatkozat kitöltésére és az űrlap kitöltése és aláírása után a Játékot lefolytató személyzet részére azt személyesen átadni, vagy amennyiben ez nem megoldható, online beszkenelve, lefényképezve a kozosseg@fradi.hu címre elküldeni. A nyilatkozat kitöltése és a Szervező részére bocsátása a Játékban való részvétel feltétele. A nyilatkozat Szervezőhöz való eljuttatását követően az FTC munkatársai 5 munkanapon belül felveszik a kapcsolatot a nyertessel a nyereménybevéltás módjával kapcsolatban. Amennyiben a Fradi shopban beváltható kedvezmény a nyeremény, úgy a Játékos emailben kapja meg az egyedi kupon kódot a kapcsolatfelvételt követően.

A Szervező nem vállalja a felelősséget a Játékos hibás adatszolgáltatásából (pl. rossz email cím) eredő elmaradásokért, károkért.

Ha a Játékos cselekvőképességében korlátozott, úgy a Nyereménnyel kapcsolatos érdemi ügyintézésre, valamint a Nyeremény átvételére csak a törvényes képviselőjével, gondnokával együtt jogosult. Cselekvőképtelen Nyertes esetén a Nyereménnyel kapcsolatos érdemi ügyintézésre, valamint a Nyeremény átvételére kizárólag a Nyertes törvényes képviselője vagy gondnoka jogosult. A Nyertesről készített fotó készítéséhez és felhasználásához is a törvényes képviselő előzetes hozzájárulása szükséges.

### **4. Játékból való kizárás, kizárt személyek köre**

A Játékos által megadott adatok helytállóságát a Játékra történő jelentkezés során (vagy azt követően) a Szervezőnek nem áll módjában ellenőrizni, ezért ezzel kapcsolatban a felelősség és minden ezzel járó jogi és anyagi következmény minden esetben a Játékost terheli.

A Játékból – a Szervező megítélése alapján – kizárásra kerülhetnek azok a Játékosok, akik nem valós adatokkal vesznek részt a Játékban, továbbá, ha ezt azért teszik, hogy tisztességtelenül növeljék a saját nyerési esélyeiket. A jelen pontban meghatározott, tisztességtelen magatartást tanúsító Játékosok kötelesek megtéríteni minden olyan kárt, amelyet a Játékkal összefüggésben a Szervezőnek okoztak. Továbbá a Szervező fenntartja a jogot, hogy vitás esetben a Játékost kizárja a sorsolásból.

A Játékból ki vannak zárva a Szervező, valamint a Játék szervezésében részt vevő egyéb harmadik személyek dolgozói és mindezen személyek 2013. évi V. törvény (a továbbiakban „Ptk.”) 8:1.§-ában meghatározott közeli hozzátartozói.

### **5. Adatkezelés**

A Játékosok a személyes adataik kezelésével összefüggésben a Játék Adatkezelési Tájékoztatójában érhet el bővebb tájékoztatást. Az Adatkezelési Tájékoztató elérhető itt: <https://www.fradi.hu/download/x/co/7g817.pdf>

A Játékos érintetti jogairól a Szervező 1. pontban megadott elérhetőségein érdeklődhet.

Amennyiben a személyes adatok kezelése kapcsán a hozzájárulás visszavonása a Játék időtartama alatt történik, a Játékban a Játékos nem vesz részt, illetve a nyereményre való jogosultságát elveszti. Ha a személyes adatok kezelése kapcsán a hozzájárulás visszavonása a sorsolást követően és/vagy a nyeremény átadása előtt történik, úgy a Játékos a nyereményre való jogosultságát elveszti, tekintettel arra, hogy személyes adatok nélkül a nyeremény átadásának számviteli dokumentálása nem tud megtörténni és Szervező jogi kötelezettségének nem tud eleget tenni.

## **6. Egyéb rendelkezések**

A Nyereményt terhelő személyi jövedelemadó és egyéb járulékfizetési kötelezettséget a Szervező viseli, azonban egyéb felmerülő költségek (pl. a Nyeremény átvételének helyszínére történő utazás költségei) a Nyertest terhelik. A Játékosok a Játékban való részvételükkel tudomásul veszik és kifejezetten hozzájárulnak ahhoz, hogy részvételükkel minden tekintetben, kifejezetten elfogadják a Szabályzat minden rendelkezését.

Szervező fenntartja a jogot a Játék megszakítására, felfüggesztésére, illetve, hogy ajánlatát különösebb indoklás nélkül visszavonja. Amennyiben Szervező felfüggeszti vagy megszakítja a Játékot, erről egyszerű közleményt jelentet meg a Szervező a fradi.hu oldalon, az Instagram-oldalán.

Szervező fenntartja a jogot, hogy a Szabályzatot indokolt esetben a Játékosok előzetes tájékoztatása mellett bármikor megváltoztassa.

A jelen Szabályzat a fradi.hu oldalon érhető el. A Játékos a Játékban való részvétel előtt köteles tájékozódni a Szabályzat rendelkezéseiről, a Szervező a tájékozódás elmulasztásából eredő esetleges következményekért felelősséget nem vállal.

Budapest, 2026. március 05.